

热烈祝贺漯河市中心医院西城分院 (漯河市精神病专科医院)揭牌开诊



省卫计委主任李广胜、市长曹存正共同为漯河市精神病专科医院揭牌。



市人大常委会主任雷建民、市政协主席张社魁为漯河市中心医院西城分院揭牌。



北京大学第六医院与漯河市中心医院西城分院(漯河市精神病专科医院)签订合作协议。

■文/图 本报记者 杨三川

8月10日上午,漯河市中心医院西城分院(漯河市精神病专科医院)揭牌、开诊仪式在医院门诊楼前举行,省卫计委主任李广胜、副主任黄玮,市领导曹存正、雷建民、张社魁,北京大学第六医院院长陆林,漯河医学高等专科学校党委书记王孔献、校长赵志军等出席了开诊仪式。开诊仪式由副市长栗社臣主持。

李广胜代表省卫计委对医院的开诊表示祝贺。他说,通过近些年经济社会的快速发展,漯河市有了不小的变化,特别是随着医疗卫生体制改革的逐步深入,漯河的卫生计生事业得到了飞快的发展。今天开诊的漯河市中心医院西城分院(漯河市精神病专科医院)填补了漯河市无公立精神类专科医院的空白,对改善漯河市及周边群众就医环境,解决群众看病难、看病贵问题具有十分重要的意义。希望漯河市要加大对医疗卫生事业的投入力度,通过上下共同努力,不断提高医院的管理水平和医疗水平,更好地为群众提供更加优质的诊疗服务。

曹存正首先代表市委、市人大、市政府、市政协对医院的开诊表示热烈祝贺,向长期以来关心、支持我市医疗卫生事业发展的各级领导、各界人士表示衷心感谢。他说,近年来,在省卫计委等上级部门的大力支持和精心指导下,我市的医疗卫生事业得到了长足发展,一批重点卫生事业项目相继建成投用,特别是今天开诊的漯河市中心医院西城分院(漯河市精神病专科医院),作为我市民生实事的项目之一,该项目的顺利建成并开诊,填补了我市无公立精神类专科医院和西城区无医疗机构的空白,对深化我市医疗卫生体制改革、加快我市医疗卫生事业发展必将起到积极的推动作用。

曹存正希望,全市各级、各有关部门进一步强化大局意识、服务意识,努力为医院的运营提供更加优质的服务、营造更加优良的环境。北京大学第六医院能为我市精神病专科医院的发展提供更多指导和帮助,培养更多高层次医疗人才。漯河市中心医院西城分院(漯河市精神病专科医院)要以此为契机,不断引进先进的医院管理机制、医疗技术和高层次医疗人才,加强医院规范化建设和特色专科建设,为群众提供良好的医疗服务,为我市医疗卫生事业发展和建设区域性医疗中心做出新的更大贡献。

陆林介绍了北京大学第六医院的整体情况,他表示,在漯河市精神病专科医院正式开诊之际,北京大学第六医院与漯河市精神病专科医院正式签署了合作协议,今后,双方将本着开拓领域、优势互补、共同进步的原则,在临床、科研、教学等方面进行深度合作,共同为广大精神心理疾病患者提供更为规范化的诊疗服务。

漯河市中心医院院长王海蛟介绍了项目总体情况、医院功能定位及未来发展规划。

开诊仪式上,李广胜、曹存正、雷建民、张社魁分别为漯河市精神病专科医院、漯河市中心医院西城分院揭牌,这也标志着医院正式投用,开诊迎惠。

现场,我市源汇区政府,西城区管委会,市直相关单位负责人,各县区卫计委主任,市直与各县区、各乡镇医疗单位负责人及漯河市中心医院中层干部、医务人员,西城分院全体医护人员参加了仪式。

随后,李广胜、曹存正一行到院门诊部、住院部、多功能康复中心及各病区进行察看,详细了解医院的建设布局、科室设置、医疗设备投用及综合管理情况。

开诊仪式前,北京大学第六医院与漯河市精神病专科医院签订了技术合作协议。仪式结束后,陆林在西城分院学术报告厅以“抑郁、焦虑与失眠”为题给医院医



省卫计委主任李广胜、市长曹存正一行在漯河市中心医院院长王海蛟的陪同下视察漯河市中心医院西城分院(漯河市精神病专科医院)。

人员做了一场精彩的讲座。

漯河市中心医院西城分院(漯河市精神病专科医院)开放床位300张,开设内科、外科、妇科、儿科、精神科、康复科等临床科室,DR室、CT室、彩超室、脑电图室、心电图室、生化室、常规室、心理测定室等多个医技科室。康复中心配备有睡眠脑电监测系统、多功能神经肌肉治疗仪、智能反馈型冲击宣泄系统、智能反馈型呐喊宣泄系统、失眠治疗仪、电脉冲治疗仪、经穴治疗仪、电休克治

疗仪、超声治疗仪、音频治疗仪、脑电治疗仪、磁场刺激仪等数十种先进的心理疾病监测、治疗设备。

医院将依托中心医院成熟的管理模式、有力的技术支撑和深厚的文化积淀,秉承“树名医、创名科、办名院”的宗旨,着力打造“大专科”(精神心理专科)、“小综合”(内、外、妇、儿、康复)的城市二级医院,为西城新区、漯河市乃至周边地区广大患者提供更加便捷、优质的诊疗服务。



漯河市中心医院西城分院(漯河市精神病专科医院)开诊仪式现场。



漯河市中心医院西城分院(漯河市精神病专科医院)外景。